3aganue 1.

TexHuueckuil 1aH NOArOTOBIEH B OTHOUIEHUH 3[AaHUS, TOJ1 3aBEPILIEHUS CTPOUTEIBCTBA
KoToporo 1994. BriGepute M3 NpemIioKEHHBIX BapUAHTOB (parMeHTa TEXHHUYECKOTO IIaHa
IIPaBUJIbHBIMN.

1) <Building=
- =Package:>
- <NewBuildings=>
- <MewBuilding>
- =CadastralBlocks=
< CadastralBlock=>77:09:5581024 < /CadastralBlock:
«</CadastralBlocks>
- «ParentCadastralNumbers=
<CadastralNumber>77:09:5581024:3 < /Cadastrallumber=
</ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>=204001000000</AssignationBuilding=
<Mame=AHrap</Name=
- <ElementsConstruct>
<Material Wall="061001005000"/>
</ElementsConstruct
<ExploitationChar YearUsed="1994"/=>
«<Floors Floors="1"/>

2)

2 - <Building>
- <Package=>
- <MewBuildings>
- <MewBuilding=
- «<CadastralBlocks>
<CadastralBlock>77:09:5581024 < /CadastralBlock=
< /CadastralBlocks>
- <ParentCadastralNumbers=>
<CadastralNumber=>77:09:5581024:3 </CadastralNumberz
< /ParentCadastralMumbers >
<AssignationBuilding> 204001000000 < /AssignationBuilding>
<MName=AHrap</Name=
<ElementsConstruct>
<Material Wall="061001005000"/ =
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="1994"/>
<Floors Floors="1"/>

3)

- <Building>

- «<Package>

- =MewBuildings >
- <MewBuilding=>
- «<CadastralBlocks=

<CadastralBlock=77:09:5581024</CadastralBlock=
«/CadastralBlocks=
<ParentCadastralNumbers=

< CadastralNumber>77:09:5581024:3 </CadastralMumber=
«/ParentCadastralMumbers:
<AssignationBuilding > 204001000000 </AssignationBuilding=
<MName=AHrap</Name=
<ElementsConstruct=

<Material Wall="061001005000"/ =

<Material wWall="061001006000"/=
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearCompl="1994"/=>
<Floors Floors="1"/>



3aganue 2.

TexHuueckuil IIaH MOATOTOBJIEH B OTHOLICHMM 3[aHUA C IIOJ3EMHBIM 3TaXOM
ATAXHOCTBIO — 3. BpIOepuTe M3 MpeioKeHHBIX BapUaHTOB ()parMeHTa TEXHMYECKOTO IJIaHa
IIPaBUJIbHBIMN.

1)
- <Building=
- «Package=>
- <NewBuildings=>
- =MewBuilding=>
- =CadastralBlocks=
<CadastralBlock>77:08:8889010</CadastralBlock=
< /CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers>
«<CadastralNumber:>77:08:8889010:1000<=/CadastralNumber:
</ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>=204001000000 </AssignationBuilding>
<MName:>[lowkonbHoe obpazoBaTenbHoe yupexgeHme </Name>
- <ElementsConstruct>
<Material Wall="061001006001"/=
</ElementsConstruct>
<ExploitationChar YearBuilt="2018"/>
<Floors Floors="3"/>
<Area=3173.4</Areax

2)

- <Building=
- <Package>
- <NewBuildings=
- =NewBuilding=
- «<CadastralBlocks=
<CadastralBlock>77:08:8889010</CadastralBlock>
«</CadastralBlocks=
- <ParentCadastralNumbers>
<CadastralMumber>77:08:8889010:1000</CadastralNumber=
«</ParentCadastralNumbers:
<AssignationBuilding>204001000000 < /AssignationBuilding>
<MName=[lomKonbHoe obpazoBaTenbHOe yupewgeHune</Name>
<ElementsConstruct:>
<Material wall="061001006001"/ >
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2018"/>
«<Floors UndergroundFloors="1" Floors="3"/=>
<Area=3173.4</Area>

3) - <Building>
- <Package=
- <NewBuildings>
- =MewBuilding=
- =CadastralBlocks=

<CadastralBlock=77:08:8889010</CadastralBlock=
«</CadastralBlocks>
<ParentCadastralNumbers=

<CadastralNumber=77:08:8889010:1000</CadastralNumber=
< /ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>204001000000 </AssignationBuilding>
<MName:>/lowkonbHoe oOpazoBaTenbHOE yupexaeHune</Name:=
<ElementsConstruct:=

<Material wall="061001006001"/=
«</ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2018"/>
<Floors UndergroundFloors="1" Floors="4"/=
<Area=3173.4</Areax



3ananue 3.
Texanueckuii IUIAH OOATOTOBJIECH B OTHOIIEHHWM 3IaHus momanaesio 3173.41
Bri6epute u3 mpeioKESHHBIX BAPUAHTOB (PparMeHTa TEXHUIECKOTO IIaHA MPABUIHHBIN.

1)

- <Building>
- <Package:>
- =MNewBuildings:=
- <MewBuilding=
- «CadastralBlocks=
«<CadastralBlock=64:08:8885217 < /CadastralBlock =
< /CadastralBlocks=>
- «<ParentCadastralNumbers>
<CadastralNumber>64:08:8885217:1450</CadastralMumber=
< /ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>204001000000 </AssignationBuilding>
<MName>=AAMMHHUCTPAaTHBHOE 3aHKe </Name:>
- «<ElementsConstruct=
<Material Wall="061001006001"/>
< /ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2019"/>
<Floors Floors="3"/>
<Area=3173.4</Area>

2) - <Building>
- «Package>
- =NewBuildings>
- <MewBuilding=
- <CadastralBlocks>
<CadastralBlock>64:08:8885217 < /CadastralBlock
</CadastralBlocks=
- «<ParentCadastralNumbers=
<CadastralNumber>=64:08:8885217:1450=/CadastralMumber=
< /ParentCadastralNumbers=
< AssignationBuilding>204001000000 </AssignationBuilding=>
<MName>=AAQMMHUCTpaTMBHOE 2aHHe </Namea>
- <ElementsConstruct=
<Material Wall="061001006001"/ =
< /ElementsConstructs
< ExploitationChar YearBuilt="2019"/>
«<Floors Floors="3"/=
<Area>3173.41</Area>

3)

- =Building=>
- «<Package>
- =MNewBuildings=
- <MewBuilding=
- «=CadastralBlocks>
< CadastralBlock>=64:08:8885217 < /CadastralBlock =
< /CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers:=
«<CadastralNumber=64:08:8885217:1450</CadastralMumber:
= /ParentCadastralNumbers=
<AssignationBuilding>204001000000< /AssignationBuilding=
<MName>AQMUHWUCTPATHBHOE 3jlaHKe</Name=
- <ElementsConstruct:>
<Material wall="061001006001"/>
</ElementsConstruct=
<ExploitationChar YearBuilt="2019"/>
<Floors Floors="3"/>
<Area=3173</Areax

KB.



3aganue 4.

TexHuuecknii MIaH TOATOTOBIEH B OTHOIIEHHH COOPYKEHHUS MPOTSKEHHOCTHIO
2083.11 ™. BriOepure U3 NPEATOKEHHBIX BAPUAHTOB (parMeHTa TEXHUYECKOTO IIJIaHa
IIPaBUJIbHBIMN.

1)

<AssignationMamex=Hemunoe< /AssignationMame=
<MName>KaHanuzauma</MName=
<ExploitationChar YearBuilt="1953"/=
<KeyParameters>

<KeyParameter Walue="2083" Type="01"/>
< /KeyParameters:>

2)

<AssignationMame >Hewmnoe < /AssignationMName»
<Mame>KaHanuzauma</Mame:
<ExpleitationChar YearBuilt="1953"/=
- «zKeyParameters=
<KeyParameter Value="2083.11" Type="01"/>
</KeyParameters>

3)

= /ParentCadastralMumbers >
<Assignationlame>Hexwwnnoe< /AssignationName»
=zMame>KaHannzauma</MName>
<ExploitationChar YearBuilt="1953"/>
- «<KeyParameters:=
<KeyParameter Value="2083.1" Type="01"/>
= /KeyParameters>



3anannue 6.

TexHuuecknii TiIaH TOATOTOBJIEH B OTHOLICHHM COOPYKEHHS, IUIOUIaIb 3aCTPOUKH
koToporo 85.11 kB. M. BeicoTor 50.02 M. BriGepure n3 npeyio>)KkeHHBIX BapHaHTOB (pparmeHTa
TEXHUYECKOTO TIaHa MTPABUIIBHBII.

1)

<AssignationName=10) coopy¥eHWA KOMMYHallbHOIo X03AWCTBa </AssignaticnMame=
<MName=[[QbimoBan Tpyba</Name=
<ExploitationChar YearUsed="2019"/>
- <KeyParameters=
<KeyParameter Value="85.1" Type="06"/>
<KeyParameter Value="50" Type="04"/>
< /KeyParameters=

2)

<AssignationName>=>10) coopyXeHWA KOMMYHanbHOro Xo3AncTea </AssignaticnMame =
<Mame=[AmmMoBan Tpyba</Name:
< ExploitationChar YearUsed="2019"/>
- <KeyParameters>
<KeyParameter Value="85.1" Type="06"/>
<KeyParameter Value="50.0" Type="04"/>
= /KeyParameters=>

3)

<AssignationName>=10) COOPYHMEHHWA KOMMYHaNbHOMo X03AWCTBa < /AssignationName=
<Name>[QbiMoBana Tpyba</Name:=
<ExploitationChar YearlUsaed="2019"/=>
- «KeyParameters:
<KeyParameter Value="85.11" Type="06"/>
«KeyParameter Value="50.02" Type="04"/>
</KeyParameters>



3aganue 7.

Texauueckul IUIaH MNOATOTOBJICH B OTHOMICHHWU COOPYKCHHA C OAHMM HA3CMHBIM

KOHTYpoM. Bpibepure H3 NpPEIIOKEHHBIX BapUaHTOB

IIPaBUJIbHBIM.

1)

dparMeHTa TEXHHYECKOTO TUIaHa

- <EntitySpatial EntSys="Idd5f7ade0-6252-420b-9d4e-6d245682fd35">
- «SpatialElement Underground="1">

2)

- <SpelementUnit SuMmb="1" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8632.4"
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit SuMmb="2" TypeUnit="Touka">
«0rdinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8631.5"
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit SuNmb="3" TypeUnit="Touxka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8628.4"
</SpelementUnit>
- «SpelementUnit SuNmb="4" TypeUnit="Touka">
«0rdinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8625.0"
</SpelementUnit>
- «<SpelementUnit SuMmb="5" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8623.4"
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit SuMmb="6" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8622.5"
</SpelementUnit>

®="-7994.2"

%="-7992.7"

X="-7992.0"

%="-7991.0"

X="-7991.8"

K="-7995.6"

MumGeopoint="1"/>

MumGeopoint="2"/>

MumGeopoint="3"/>

MumGeopoint="4"/>

NumGeopoint="5"/>

NumGeopoint="6"/>

- <EntitySpatial EntSys="I1dd5f7ade0-6252-420b-9d4e-6d245682fd35">

3)
3

<SpatialElement Underground="2"=
- <SpelementUnit SuMmb="1" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8632.41"
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit SuMmb="2" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8621.47"
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit SuMmMb="3" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8628.43"
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit SuMmb="4" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8624.95"
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit SuMmb="5" TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8623.43"
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit SuMmb="6" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-8622.48"
</SpelementUnit>

X="-7994.19" NumGeopoint="1"/>

¥="-7992.71" NumGeopoint="2"/>

X="-7992.02" NumGeopoint="3"/>

¥="-7991.01" NumGeopoint="4"/>

X="-7991.84" NumGeopoint="5"/>

¥="-7995.64" NumGeopoint="6"/>

- <EntitySpatial EntSys="Idd5f7ade0-6252-420b-9d4e-6d245682fd35">
- «<SpatialElement Underground="0"=>

<SpelementUnit SuNmb="1" TypeUnit="Touka">
=0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8632.41"

=/SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="2" TypeUnit="Touka">
<0rdinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="-86321.47"

</SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="3" TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8628_43"

=/SpelementUnit>

=SpelementUnit SuNmb="4" TypeUnit="Touxka">
=0rdinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8624.95"

=/SpelementUnit>

<SpelementUnit SUNmb="5" TypeUnit="Touka">
<0rdinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8623.43"

< /SpelementUnit>

<SpelementUnit SuNmb="6" TypeUnit="Touka">
=0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="-8622.48"

=/SpelementUnit>

X="-7994.19" NumGeopoint="1"/>

X="-7992.71" MumGeopoint="2"/>

¥="-7992.02" MumGeopoint="3"/>

X="-7991.01" NumGeopoint="4"/>

X="-7991.84" MNumGeopoint="5"/>

¥="-7995.64" NumGeopoint="6"/>



3aganue 8.
TCXHI/I‘IGCKI/Iﬁ IIJIAaH IIOATOTOBJICH B OTHOLIICHHUU 34aHUA. BBIGGpI/ITe n3 Hpe,HJIO)KCHHbIX
BapUaHTOB (pparMeHTa TEXHUYECKOTO TIIaHA TPABUITHHBIMN.

1) - <GeodesicBases>
- «GeodesicBasex
<PMame=GPS1</PNamez
<PKind=MNMN</PKind=
<PKlass>4 knacc=/PKlass>
<0rdx>-974.48</0rdX>
<0rdY=5631.65<,/0rdY =
</GeodesicBase>
- <GeodesicBasex>
<PName=GPS2</PNamez
<PKind=MNMN</PKind=
<PKlass=>4 knacc=/PKlass>
<0rdx>=1952.52 </0rdX >
<0rdy>5149.56</0rdY >
</GeodesicBase>
- <GeodesicBasex>
<PName>=GPS3</PNamez
<PKind=NM</PKind>
<PKlass=>4 knacc=/PKlass=
<0rdx>-8642.62</0rdx=>
<0rdy>6830.98</0rdY >
</GeodesicBase>
</GeodesicBases>

2) - <GeodesicBases>
- <GeodesicBase»
<PMame=GPS1</PName>
<PKind=MNMMN</PKind=
<PKlass>4 knacc</PKlass>
<0rd¥=-974.5</0rdX>
<0rdy>=5631.6</0rdY>
< /GeodesicBases
- <GeodesicBase>»
<PMName=GPS2</PNameax
<PKind=NMN</PKind=
<PKlass=4 wnacc</PKlass>
<0rd¥X=1952.5</0rdx>
<0rdY>5149.6<,/0rdY >
</GeodesicBase >
- =GeodesicBasex>
<PName>=GPS3</PMlame>
<PKind=NN</PKind=
<PKlass=4 wnacc</PKlass=
<0rdX>-8642.6</0rdx=>
<0rdY=6831.0=</0rdY >
</GeodesicBase>
< /GeodesicBases:

3) - «GeodesicBases>
- «GeodesicBasex>
<PMame=GPS1</PName=
<PKind=NN</PKind=
zPKlass=4 wnacc<=/PKlass>
<0rd¥=-974.5</0rdX=
<0rdY=5631.6</0rdY >
«/GeodesicBase>
- «=GeodesicBasex
<PMame=GPS2</PName=
<PKind=NN</PKind=
zPKlass=4 wnacc<=/PKlass>
Zz0rd¥=1952.5</0rdx >
Zz0rdY=5149.6</0rdY >
=/GeodesicBase>
</GeodesicBases>



3amanue 9.
Texaudeckwii TMIaH TOATOTOBJICH B OTHOIICHWH MaIIMHO-MecTa. BriOepute
MPEI0KEHHBIX BAPUAHTOB ()parMeHTa TEXHHUECKOTO TUTAHA TPABMIILHBIM.

1) - <PositionInObject:
- <Level Number="1" Type="16">
- <Paosition NumberOnPlan="mMawmHo-MecTo 62">
- <Plans>
<Plan Name="0bc5840c-22de-45e6-921f-3424e7fdd3fb\Nnan_62.jpg" Scale="1:200"/>
</Plans>
</Position>
</Level>
</PositionInObject>
- <SpecificLocation>
- «SpecificMarkDistances>
- <SpecificMarkDistance>
<MumberMark>215</NumberMark>
<MNumberPoint=1</NumberPoint>
<Distance>2.8</Distance=
</SpecificMarkDistance>
- <SpecificMarkDistance>
<MumberMark>216</NumberMark>
<MumberPoint=1</NumberPoint>
«Distance»2.8«/Distance>
</SpecificMarkDistance>
- <SpecificMarkDistance>
<MNumberMark>215</NumberMark=>
<MNumberPoint=2</NumberPoint>
<Distance>5.6</Distance=
</SpecificMarkDistance>
<SpecificMarkDistance>
<MumberMark=>216</NumberMark>
<MumberPoint>2</NumberPoint>
«Distance>0.4<«/Distance>
</SpecificMarkDistance>

- <PositionInObject>
- <Level Number="1" Type="16"=>
- =Position NumberOnPlan="MawHHo-MeCTO 62">
- <Plans>
<Plan Name="0bc5840c-22de-45e6-921f-3424e7fdd3fb\MNnaH_62.jpg" Scale="1:200"/>
</Plans=
</Position>
</Level>
</PositionInObject>
- «SpecificLocations
- «SpecificMarkDistances>
- <SpecificMarkDistance>
<NumberMark>215</NumberMark>
<NumberPoint>1</NumberPoint>
«<Distance>»2.82«/Distance>
</SpecificMarkDistance:>
- <SpecificMarkDistance>
<NumberMark>216</NumberMark:>
<NumberPoint>1</MumberPoint>
<Distance>2.82</Distance>
</SpecificMarkDistances
- «<SpecificMarkDistance>
<NumberMark>215</NumberMark >
<NumberPoint>2</MumberPoint>
«Distance=5.59 </Distance:
</SpecificMarkDistance>
- <SpecificMarkDistance>
<NumberMark>216</NumberMark>
<NumberPoint=2 < /NumberPoint>
«<Distance»0.40<«/Distance>
</SpecificMarkDistance>

3) - <PositionInObject>
- <Level Number="1" Type="16">
- «Position NumberOnPlan="mMawmnHo-mecTo 62" >
- =Plans>
<Plan Name="0bc5840c-22de-45e6-921f-3424e7fdd3fb\Nnan_62.jpg" Scale="1:200"/>
</Plans>
</Position>
<fLevel>
</PositionInObject>
- <SpecificLocationz
- =SpecificMarkDistances>
- <SpecificMarkDistance>
<MumberMark=>215</NumberMark=
<MumberPoint>1</MumberPoint=
< Distance=>2.821</Distancex
</SpecificMarkDistance>
<SpecificMarkDistance>
<MNumberMark>216</NumberMark=
<NumberPoint>1</NumberPoint>
<Distance=2.821</Distance>
</SpecificMarkDistance=
- «<SpecificMarkDistance>
<MNumberMark>215</NumberMark >
<MumberPoint>2</NumberPaint=
<Distance=5.590</Distance>
</SpecificMarkDistance>
<SpecificMarkDistance=>
<MumberMark>216</NumberMark=>
<NumberPoint>2</MumberPoint>
<Distance=>0.401</Distance:
</SpecificMarkDistance>



3ananme 10.

TexHuuyeckuii MjaH MOATOTOBJICH B OTHOIIECHUM 3[JaHUSA, PACHOJIOXKEHHOTO IO aJapecy:
Kpacnosipckuit kpait, ropojackoit okpyr ropoa Kpacnosipck, ropoa Kpacnosipck, ynuna 1905
roga, nom 8. BeiOepuTe W3 MNpeIoKEHHBIX BapUAHTOB (parMeHTa TEXHHYECKOTO TUIaHa
IIPaBUJIbHBIM.

- «<Address AddressOrLocation="0">
1) <FIAS=721c5244-50b2-4e07-bed4f-8d3f9e113543 < /FIAS>
<OKATO>04401363000</0KATO =
<KLADR=24000001000000100=/KLADR >
<OKTMO=>04701000</0KTMO >
zPostalCode=660005</PostalCode=
<RussianFederation=Poccuickan ®egepaumna</RussianFederation=
<Region>23</Region>
<UrbanDistrict Type="r o" Name="KpacHoAapck"/>
<Locality Type="r" Name="KpacHoApcK"/ >
<Strest Type="yn" Name="1905 roga"/>
<Levell Type="n" Value="8"/>
</Address>

2)

- «Address AddressOrLocation="1"=
<FIAS=721c5244-50b2-4e07-be4f-8d3f9e113543 < /FIAS >
<OKATO=>04401363000</0KATO >
<KLADR=24000001000000100</KLADR >
<0OKTMO 04701000« /0OKTMO >
<PostalCode=> 660005 < /PostalCode
<RussianFederation>PoccMAcKkan ®epepauma</RussianFederation>
<Region>=24</Region=
<City Type="r o" Name="KpacHoAapcK"/ >
<Locality Type="r" Name="KpacHoapcK"/ >
<Strest Type="yn" Name="1905 roaa"/>
<Levell Type="R" Value="8"/>

< /Address

3) - zAddress AddressOrLocation="1">
<FIAS>721c5244-50b2-4e07-be4af-8d3f9e113543 < /FIAS>
<OKATO>04401363000</0KATO =
<KLADR>=24000001000000100</KLADR >
<OKTMO=04701000</0KTMO =
<PostalCode=660005</PostalCode=
<RussianFederation>Poccuiickan ®epepauma</RussianFederation
<Region>24</Region=
<UrbanDistrict Type="r o" Name="KpacHoapck"/>=
<Locality Type="r" Name="KpacHoApcK"/ >
<5Street Type="yn" Name="1905 ropa"/=
<Levell Type="n" Value="8"/>

= /Address=



3ananme 11.

TexHudyecknii TUTAaH TMOATOTOBJICH B  OTHOIICHWHM OOBEKTa  HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENIBCTBA C TUIONIA/IBIO 3acTPOUKH 165.91 kB.M. U cTeneHbto roToBHOCTH 75.2%. Bribepure
13 MPEJIOKEHHBIX BAPHAHTOB ()parMeHTa TEXHHUECKOTO TUTaHA TTPABHIIBHBIM.

1)
- <Uncompleted=
- <Package=
- <MNewUncompleteds=
- =NewUncompleted:=
- «CadastralBlocks >
<CadastralBlock>24:86:1881006 </ CadastralBlock>
=/CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers=
<CadastralNumber=24:86:1881006:164 </CadastralNumberz
</ParentCadastralNumbers>
<AssignationName=Xuwnoe</AssignationMame =
<MName =Xunok gom=/Name =
- <KeyParameters>
<KeyParameter Type="06" Value="165.9" />
</KeyParameters
<DegreeReadiness>=75</DegreeReadiness:=

2)
- <Uncompleted:=
- <Package=
- =NewUncompleteds>
- <NewUncompleted>
- «<CadastralBlocks>
<CadastralBlock:»24:86:1881006 </CadastralBlock =
<f/CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers=
<CadastralNumber=24:86:1881006:164 </CadastralNumberz
</ParentCadastralMumbers=
<AssignationName =Mwunoe</AssignationName
<Name =Munoh qom</Name=
- <KeyParametersz
<KeyParameter Type="05" Value="165.9" /=
</KeyParameters>
<DegresReadiness=75.2 </DegreeReadiness =

3)

- =Uncompleted:=
- <Package=
- =NewUncompleteds=>
- <NewUncompleted=>
- =CadastralBlocks>
«CadastralBlock=24:86:1881006</CadastralBlock=
</CadastralBlocks =
- <ParentCadastralNumbers=
<CadastralMumber=24:86:1881006:164 </ CadastralNumberz=
</ParentCadastralNumbers =
<AssignationName =¥unoe </AssignationName =
<Name=¥unoh gom=/Name:=
- <KeyParameters:
<KeyParameter Type="06" Value="165.91" /=
</KeyParameters:=
<DegreeReadiness=>75.2</DegreeReadiness >



